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ATA    DA    SESSAO     EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE
vALENeA,  ESTADO DA BAHiA, REALizADA A 16 DE juLHO DE 2025.
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e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s verificar que  havia  quorum,  iniciou  os
trabalhos solicitando do Vereador Durval  efetuar a  Leitura da  Biblia  Sagrada e
esclareceu  que  a  presente sessao,  por ser extraordinaria,  s6  seriam  tratados
assuntos  previamente  especificados  no  Edital  de  Convocaeao.  Atenderam  a
convocagao: Benedito de Souza Silva; Benvindo Sousa Luz;  Bertolino de Jesus
Jt]nior;  Ana  Fraga  da  Silva  (de forma  remota);  Cristiano  Barbosa  dos  Santos;
Durval  Sarmento Costa;  Fabricio Fonseca  Lemos;  Hilarino  Barreto dos Santos;
lsaias  Nascto;  Luiz  Carlos  Andrade;  Michele  Oliveira  Rodrigues;  Ryan  Sousa
Costa; Valdiro K16ber Santos Oiticica; e Valter Lima Silva.  Prosseguindo com os
trabalhos,  Sua  Excelencia  Presidencial esclareceu que a presente sessao,  por
ser extraordjnaria,  s6  seriam tratados assuntos previamente especificados em
sua convocaeao. E verificando nao haver materia para Leitura do Expediente e,
por natureza da Sessao, eliminado o periodo do Pequeno Expediente, anunciou
entao   a   ORDEM   DO   DIA   apresentando   em   pauta   as   seguintes   materias:
Processo desta Casa,  Projeto de Lei n° 25/2025, que "A/fera a Lei. Muni'ci.pa/ n°
2.897, de 22 de abril de 2024, que disp6e sobre a doagao de terreno pclblico para
o Corpo de Bombeiros Militar do Estado da Bahia, e da outras providencia§' , de
autlria  do  Poder  Executivo.   Submetido  em  apreciacao  e  votaeao,   que  foi
aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo tumo, e seguifa como aut6grafo
para  a  saneao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°
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apreciaeao e votagao,  que foi aprovado por unanimidade em segundo e ultimo
tumo,  e  seguifa  como  aut6grafo  para  a  sangao do  Executivo.  Processo desta
Casa, Pro.\eto de l_e.i n° 4712025, que "lnstitui o Dia Municipal da Leitura no _ambito
dc7  munt.ct`pt.o   de   Va/en9a",   de   autoria   do   Vereador   BERTOLINO   JUNIOR.
Submetido  em  apreciaeao  e  votaeao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e t]ltimo turno, e seguira como aut6grafo para a saneao do Executivo.
Processo   desta   Casa,   Projeto   de   Lei   n°  48/2025,   que   "/nsf/.fL//.  a   Semana
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apreciaeao e votagao,  que foi aprovado por unanimidade em segundo e ultimo
turno,  e seguira como aut6grafo para a saneao do Executivo.  Finda a ORDEM
DO DIA e, por natureza da sessao, eliminado o periodo do Grande Expediente,
o Sr, Presidente, ap6s agradecer ao pt]blico presente e aos vereadores pelo born
andamento dos trabalhos,  declarou encerrada a sessao.  Do que  para constar,

u, AECIO FLAVIO S. SOUSA, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que,
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